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output (ab);
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1. PUSH &ab 2. OUTPUT
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FileEcanner.j ava LexicalAnalyzer.java
o8 A 2 i e 7 A
T71IVEEEER = A fE HT EB R
i Token

char nextChar(); *| Token nextToken(); | 48 S EEHTER
N FHRFFAL [ W=D %&YHT
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FileScanner # I7 A AL

- sourceFile : BufferedReader # AQT771ILDESHE

- lin : String #ITINVTT

- liﬂﬁumber . int HITHIS

- columnNumber . Int #Hho3

- currentCharacter : char # B Y XX

- nextCharacter : char # ROFHEY X F
FileScanner (sourceFileName : String) #AVARSIA
closeFile () : void # ANT7AILVZHLS
readNextLine () : void # 274 ILDB1ITERAIAD
nextChar () : char #1IXFUYHT
lookAhead () : char # RODeEEHIY X FEIRY
getLine () . String # A Y ITZIRT
scanAt () . String # AU M EZIRT
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FileScanner.java

import java.nio.file.*;
import java.10.*;

/**

*AAT7ADOXFINEHRAHEL . FABMRICIXFI DETITA
*/

class FileScanner {
private BufferedReader sourceFile; 7 Aho71L 0S8R
private String line; /| 4TIN T 7
private int lineNumber; ks v %
private int columnNumber; /7 FlhH2 4%
private char currentCharacter; / a8 X+
private char nextCharacter; / &R®OHEARYXFE
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(BRI ATLTADTIMDIES)

FileScanner.java
/**

*I[PAEFATOVDXFDRDIXFERL, IXFHRAHEDDS
* @return RDXF (TREL ¥n’, T7AILRKRIEDL ¥0')
*/

char nextChar () {
currentCharacter = nextCharacter;
EBMEZIXFEDD,
if (EERLENT7MILERM ?) nextCharacter = ‘¥0’;
else if (EEBLEHITHRD ?) nextCharacter = ‘¥n’;
else nextCharacter = EE M E D XF;
return currentCharacter;




FRIAEHT R
(Iexical analyzer, scanner)

+

= %’Uﬁﬁﬁ?
TH. -)‘/Vémé’%ﬁali’d’

— E_;..:.(token)L X5 T 4HEE i
-RAYOEXTI—ERE (R

Z#  “ans”

if (ans >= 123 ) /* ans®ETH K */ @s7) izﬁ 1>2_3
E)output( 1’ ) ; HEN )
%%’J i& “output”
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Z | BiNEEF | +-*/ %
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main int 1if while for inputint inputchar

T #9E outputint outputchar outputstr setstr

(else) (do) (break) ...




Token 75X

. Token # =D EERER

- symbol : Symbol  # b=V DFELE
- intValue . int #h—O DB

- strValue : String ~ # b—U> D AT
Token (symbol : Symbol) #AVANSUS

Token (symbol : Symbol, intValue : int) #AVARSIE

Token (symbol : Symbol, strValue : String) #3A>X+59%
checkSymbol (symbol : Symbol) : boolean # ;—0> DFFEFEZELEER
getSymbol () : Symbol #r—V DEEZTIRYT
getIntValue () . int # =D DEZIRT
getStrValue () . String #b—O DARTEIRT




Token 75X

class Token {

‘|‘ Symbol symbol; /* b—5> DiE4E */

int intValue; * BEUE =X XFa—K ¥
String strValue; /* 4 Ft=1x XF5I */

h
fM—ov symbol intValue strValue
main MAIN
— EQUAL
123 INTEGER 123
‘a’ CHARACTER | 97 cadxX=Fa—F)
time NAME “time”




Token7SADNA T Ik

Token token;

“main” D k—I >

token = new Token (Symbol. MAIN);
“+ D=

token = new Token (Symbol.ADD);

LLBE (X Symbol. (358 B




=D ~DRE
if (ans >= 123 ) /* ansDETHIE */ @)
Zmoutput (‘17) ;

Token (IF) Token (OUTPUT)
Token (LPAREN) Token (LPAREN)
Token (NAME) Token (CHARACTER)

Token (GREATEQ) Token (RPAREN)
Token (INTEGER) Token (SEMICOLON)
Token (RPAREN)

RDL—2 2% 1F 45 Token nextToken() AV Z1ERK
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n [ EZXEON—DY
+ B (ERRE)

- XF(XFa—F)

3 A0 &2])

8 1 12 256 = Token (INTEGER)
LOALEBRIMEZRXRANTHIHLENDHD
Token (INTEGER, 1)
Token (INTEGER, 12)
Token (INTEGER, 256)

XF ‘a’ R4 time

Token (CHARACTER, ‘a’) Token (NAME, “time”)




LexicalAnalyzer 75X

R LexicalAnalyzer # AR AT AR
- sourceFileScanner : FileScanner # AKW2774IL DS
LexicalAnalyzer (sourceFileName : String) #3A>AXRZ9%
closeFile () : void # ANIT7AILERALS
[ nextToken () : Token #Hb—O EUIYHT ]
analyzeAt () . String # A MY EZ R
- syntaxError () : void # Io—REFOLE




nextToken()

Token nextToken () {
Token token;

EHEFARIELT,
~— 7./72{5)][') I--Ij—,

if (“++ ZYIYHLI-BE) token = // “++"Dh—I U B
else if (“+’ ZHIYHLI-1BE) token = // “+” Db—I U E /L
else if (“if” #YIYHLT-15E) token = // “if” Db—I 24K
else if (BHEYIYHLI-ESR) token =/ BEDE—DU 2 E Rk
else if (BRTEGIVHLI=EE) token=// BRID—TE K
: [* UUTF& =D HUIEF else if TAERD */
else syntaxError(); /*EDF—O LB —HLGENOHEEITS—*/

return token;

;




EHDFRARIEL
|

m ZF -I%JHi%’?ﬁeF#ﬁE*l:;ﬁa?u;g(;fg-

—TH : ‘(RR—R) ‘Y& W (’5!7;.6?)
— A GhEREE) ; /L X <l L.

if (ans >= 123 ) /* ansDETH I */ &)
zoutput (‘17) ;

oy

if(ans>=123)output(‘1’);




ZEHDFRARIEL

_F.$ﬁ%ﬁ%®jnﬁiA

char currentChar;
do {

currentChar = nextChar();
} while (currentChar == © °);

/] ITERLE DX F

/| RDXFaFmHrAL

/| ZEE

XFD/IL—T

‘Yn°, ‘Y HEIFRICEEARIELT
AV REEEARIET HALIEADLELL
(A MEYERERRE)




LexicalAnalyzer.java

Token nextToken() {

String word =

€99,
”

N

gi?ﬁﬂé‘ﬁ; EIZOIY R ITH */ ) “ 3
while (BEEEH KR <ME) {
String word += nextChar();

_/

BHEEM <R DHIE IE

EDXIITI?

if (word A% “main”) token = new Token (MAIN);
M “if”) token = new Token (IF);

M “+”) token = new Token (ADD);
A “++) token = new Token (INC);

else if (word
else if (word
else if (word

else if (word

return token;

A “0”) token = new Token (ZERO);
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THEREEOSA
XG5S THEEEHIBI TES

main () { main (
int1, j, k;

XYYEEE ( HAFE=DT
“main” CX )5 &F Al




HEBADNDE] 5 | Y%

— | ASSIGN
+E3RYB 7 T EQUAL
T + ADD
L i SUB

e += | ASSIGNADD
. = | ASSIGNSUB
e ++ INC

-- DEC

NFF| “++7 [L INC?

Fhné&t ADD ADD ? = £ g




I t<— B (longest matching)
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mE—E

+

s | A

= ASSIGN
== EQUAL

+ ADD

- SUB

+= | ASSIGNADD
-= | ASSIGNSUB
++ INC

DEC




X 4+ ++ O ++ A
+ 4+ X ++ - O+ +
ZETRYSW TS
4+ X -+ + O- ++
—+ ELVI—T [ EELY
123 X1 2 3 O 123

mainl2 X main 12 O mainl2 (Z£#%)
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Tol
Tol
To
Tol
Tol
To

+ if (ans>=123) output (‘1°);

=22 DE Al

if (ans>=123) output(‘l’);

cen (IF) Token (OUTPUT)
<en (LPAREN) Token (LPAREN)
cen (NAME, “ans”)  Token (CHARACTER, ‘1)

cen (GREATEQ) Token (RPAREN)
cen (INTEGER, 123) Token (SEMICOLON)

cen (RPAREN)

AN ans TRHEHEESDPHOTHIET S ?
HLELMNLI=-5ZE L answer D—E2PHvE ?
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youAre20Years Old = ﬁ P ]
Z #4 youAre20YearsOld &8 Al

REIZHEATE = (X2
= [FRDE—D 2 (D—ER)

SRDE—=72DEANDI-HBEZHFRTLEHY




5555 (lookahead)
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— b= DT T ENEINERIXFEIED
N FZHATHIE
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) @/ SRR
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ELT==-WKT

B RDXIXFEHD =H
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y -
m Java, C, Pascal HEZ<{NDEE
+ — I XFRFEAHITNIEN—D > F R R EE
m FORTRAN
~ ERBICHEFZHADDHELGAEENH D
FORTRANOO M5 & (FORTRANTIEZERIFEREIND)

DO I=1%\20 DOF#:E) L(z=sa) = 1, 20
S~
v |

DO I=1.20 DOlz#4) = 1.20

. EFTimEN&
DO & DOI Z&@pll TEELY

(v







=22 DE Al

—+if(ans>=123 )write (‘1°);

11( HHFLSNDET-= if TS
Token (IF)
( ([XBIRTh—o>
Token (LPAREN)

ans> EHFLSNNFET-= ans TS

Token (NAME, “ans™)




Tol
Tol
To
Tol
Tol
To

+ if (ans>=123) output (‘1°);

=22 DE Al

if (ans>=123) output(‘l’);

cen (IF) Token (OUTPUT)
cen (LPAREN) Token (LPAREN)
cen (NAME, “ans”)  Token (CHARACTER, ‘1)

cen (GREATEQ) Token (RPAREN)
cen (INTEGER, 123) Token (SEMICOLON)

cen (RPAREN) if 1% (FEHRAHLTHE

([T ( EBEIRTHIZEREE
ans (& > Z s AL THITE
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(BRI RATLTADIINDIEE)
FﬁgScanner. java

/**

*HAEFRATOWDOAXFDRDXFZIRT
* @return RDXF (ITRED ¥n’, T7AILKRIED ¥0')
*/

char lookAhead () {
if (RDNT7AILEKRD ?) return “¥0’;
else if CRHMTERD ?) return ‘¥n’;
else return RN X F;

)




RS RATES0T0T S5 L

n FAIFBHHOITOT S LA

char currentChar;

/| IRELCIE DX F

char nextChar(); /| RDOXFZEindrd 1 XFHEDH D
char lookAhead(); /| RDELE D XFED T H
Bl +, ++ D EEHT
if (currentChar == ‘+’) {
if (lookAhead() == ‘+’) { [ IXFRTEHT D
nextChar(); 22X FEHD EEFTD

}else {

j

token = new Token (INC);

token = new Token (ADD)

/* ++ EHITE */

/% + EHITE */




RS RATES0T0T S5 L

n FAIFBHHOITOT S LA

char currentChar; /| IRTERLE D XF
char nextChar(); /| RDOXFZEindrd 1 XFHEDH D
char lookAhead(); /| RDELE D XFED T H
Bl -, = DEEM
if (currentChar == ¢-’) {
if (lookAhead() == ‘=) { [ 1IXFRFEAT D */
nextChar(); X FED =%FTmD
token = new Token (ASSIGNSUB);  /* -= &#7E */
}else {
token = new Token (SUB) % - EHITE */
h
;




B D ARHT
+u B HEZOBY T < (0..9)
123 Token (INTEGER, 123)

JL—TER 4 &
%ﬁif‘*‘lﬁ }
Q L9 Gas) )0..9

0 [XEIRTEZ
(007 (& %0 B0 BT LHA)




BIE~NDER, BFDHITE
|int 1 char c; boolean b;
l s HIEANDREBE XF 1 - B
1 = Character.digit (c, 10);
i=c-0; 0 ]

o %&?h\?ﬁ—wo’ DIEE3I< |

b = Character.1sDigit (c);
b=(0<=c&&c<=9);
b = (Character.digit (c, 10) !=-1);




HE~NDE

+u 2L E DEHIEA DL
- MEZI10BLTROBIEZ BT 1Z#&YRT

5 - 123

1 10 12 120 123

S
¥=10; +=2; *=10; +=3;




HIENDEEL, BFOHIE6ER)

| int 1; char c; boolean b;
|
n BIEADEH XF ¢ - BH 12

1 = Character.digit (c, 16);<:{ I |

1=c-‘0’; (cE{0...9} DEF)
i=c— ‘A +10; (cE{A...F! DEE)
n BFEMN?

b= (0 <= && ¢ <=9’ | ‘A<= ¢ && ¢ <= ‘F’)
b = (Character.digit (c, 16) != -1);




MBS DTOTS L

n FAIFBHHOITOT S LA

if (currentChar € {°0°...°9°}) {
int value = /* X FcurrentCharz 2 {E [T 2 #2 */
while (lookAhead() € {°0°...°9’}) { /* RO FDREIL—T*/
currentChar = /* RO FZFHL*/
value *=/* {EZ 1#179 59 */
value += /* currentCharZ #BUEIZZ L TIMA S */
h
token = /* BED—O2 E£ R/ */
h

LHOALINTIE 007 7 ZBE7 EFIRILTLED
— 0 (TR




BUBTHO2OTOT 5L
n FAFBFEHOTOT S L

if (currntChar == ‘0’) { /¢ SEEEMNOD 355 (LRI ALIE */
token = /* BEH D F—0 2 HR/L */
}else if (currentChar € {‘1°...°9’}) { /* OLIS\ D5 E D ALIE */
int value = /* 3XFcurrentCharZ 3B (ZZ L */
while (lookAhead() € {°0°...°9’} { /* ROAEFDREIL—T*/
currentChar = /* XD FZ5HL */
value *=/* {EZ 1#179 59 */
value += /* currentCharz= 3B IZZHL TINZ 5%/
h
token = /* BED—O2 E£ R/ */
h




BUBTHOOTOT S5 L4
(EEXFIELTRET 5HE)

if (currntChar == ‘0’) { /* SEEEDNOD IS E (LAl LI */
token = /* BH-D—I2 HE L */
} else if (currentChar & {‘1°...°9’}) {
String st = “’ + currentChar; /* XFFH|ELTERE */
while (lookAhead() € {°0°...°9’} { /* ROAEFDREIL—T*/
currentChar = /* RO F &7/
st += /* currentCharZ X F 5[ Z1E0 */
h
int value = /* X F 5llstz B2 L0225 #
token = /* BHD—I HE R */
h




== Jd
N FDRENT
+I N ‘v nar— EEOXE) T LA —h)
‘a’ Token (CHARACTER, 97(¢a®xX=Fa—F))

O—OF=E 00—

N

XFIA—R~DLEHE (Javan 158 o B
int value; FAIfEfT T o —
char ch = ‘a’;

value = (int) ch;




XF@THaDTOT 3L

s FAETEO705 3.4

char currentChar; /| IREMEBEDXF
char nextChar(); /| RDOXFZEindrd 1 XFHEDH D
char lookAhead(); /| RDELE D XFED T H
if (currentChar == ‘¥°’) { FIXFEBY T IV F—h¥

currentChar = /+ 2xFBx5HL

value = /* currentCharZ£{E 2 2 # */

currentChar = /*3xFH%5HEL/

if (currentChar != ‘¥") { #3xxFEMNL T ILIH—REs/
syntaxError(); /* PRI S— %/

h
token = /* XFDL—D E R */
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iva@ﬁﬁ%i?
- iE5 | Bk e TIXFE |
¥n | T =
Yt |37

Yr | {TEEEI®

¥ | wR—=

Yb | INYITAR—X
¥ | ¥(\YIRTYIa)
Yo | UYLt —h)
¥ | “BFIILIF—h)

Yuhhhh | 3XF3—Fhhhh(16#30) D XF
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%’7ﬁ¢*ﬁl7— %ﬁﬁ¢$ﬁ17—

K208 2DV A /OB X TSGR XFIEIFAE
(ﬁﬁﬂiﬁ(—?—liﬁ e iR H )

T IV A—k
“OLTITIIA—
¥ NIRRTy




if (currentChar == ‘¥°) { FIXFEBBY T IV F—R¥/
currntChar = nextChar(); 2 FBEBL

if (nextChar == ‘¥¥’) { s &=V AL & =R
currentChar = nextChar(); ¥ 3XFBEZRL

if (currntChar == ‘n’) value = (int) “¥n’; )
ﬁ%i%@

else if (currentChar = ‘") value = (int) “¥t’; -2

~

4 else {
if (currentChar ==‘¥"") syntaxError(); /* 2xXFBE ‘ [FT5— */
else value = (int) currentChar; /* 2XXFE DX Fa—KZE5IE */

h

currentChar = nextChar(); < 3XFEEZRL

if (currentChar != ‘¥*’) syntaxError();

token = /* XFD,—D 2 H L */




K¥ 4, TR

s THA, THRE  RFOLV
RF € {a..z,A..Z, }
RHF € {a...z,A...Z, ,0...9}

b =iy
() %f P

WAL PIELCELDOFIRIERLC




B DU
char c; boolean b;

m BZINFEM?

b = Character.isLowerCase (¢);

b — (caa <:C && C<: cza);
m TRKXFM?
b = Character.1sUpperCase (c);

b:(‘A,<:C&&C<: cza);




AR ,OTOT S L

s FAETEO705 3.4

char currentChar; /| IREMEBEDXF
char nextChar(); /| ROXFZEindrd 1 XFHEDH D
char lookAhead(); /| RDELE D XFED T H

€699,

String name = *;
if (currentChar € {a...z, A...Z, }){ < 1FEMNEF */
String name += /* currentCharz $5 &9 % */
while (lookAhead() € {a...z,A...Z, ,0...9}) {
currentChar = /* RO XFEHAHAL */
name += /* currentCharZ £ &9 % */

)
token = /* ZE# B DE—O > FE R/

i




AR ,OTOT S L

s FRBHEBNDTOT FL (RXFDHDGE)
char currentChar; /| IRELLE DX F
char nextChar(); /| ROXFZEindrd 1 XFHEDH D
char lookAhead(); /| RDELE D XFED T H

€699,

String name = *;
if (Character.isUpperCase (currentChar)) {/* 1xXFBAEF */

String name += currentChar; /¢ XFEIE */
while (Character.isUpperCase (lookAhead()) {
currentChar = nextChar(); * ROXFEFTAHAD */
name += currentChar; /* XFEECHE */
h

token = /* BB D—O £/ */
! FHEETESITSH?




2"2%&% t%‘f’JE O FEHT

N TTEETZLNA
REEHA I KIZEY IR I EE




2"2%1% EFRIGEDEEMT

-

O @om

. WEFIT ETAAMEMELTEREICTS
2. PRIGEE—BT HEGEILTIE t‘d’é
3. PHREEE—BLGHSI-BEEBREEARBLET D

}

| @ I[F 1 i1nc @ inter




EHA, PR ﬁ’i*ﬁ“B@?"Elb“?A

String name = “;
if (currentChar E la...z,A...7Z, }){
String name += /* currentCharz #5659 & */
while (lookAhead() € {a...z,A...Z, ,0...9}) { CC;'C
currentChar = /* RO X FEZEHAL */ S
name += /* currentCharzf5 89 4 */
b /* BENMEMEL TR EE T name ITIRYAL #/
if (name A\ “main” &—E) g
token = new Token (MAIN); /* F 958 main EFTEX/
else if (name A\ “if” &E—E)
token = new Token (IF); /* FHIFE if SHITE*/
else token = /* ZHADN—UER */




FRIBREOI>—0LE

| = v LT ot
= F AR TS —

if (“0” ZYIYHLT-15E) token = new Token (INTEGER, 0);
else if (“++” Y HLF=15E) token = new Token (INC);
else if (“+” Z2HIYH L7155 ) token = new Token (ADD);
else if (“if” Z¥IYH L1=15E) token = new Token (IF);

L FUTSMIUICRT HNEE clse if TAHARD */
else syntaxError(); /* EDb—H2 et —BLIEAN S HEIETS— */

T5—RHEFIS—Avt—J%RRLTRL




FRIBREOI>—0LE

IS REBETI—Avt—SERRLTEL

private void syntaxError () {
String err mes = analyzeAt() + “CI>—&RH";

/* analyzeAt() ZAWTIT—Ayt— 4R */
System.out.println (err mes); /* TS5—Avt—C KT */
closeFile (); [ ART7AIVEFLS */
System.exit (0); (x TOYTLELE */

IS—ERNI—FITHDYZNIS—Avt—IUZERT S




774 ILKREZERFD NIE

m 771 )LEKREZERFIE Token (EOF) Z2iR

uwr ILVRZETY XF ]

. \

if (currntChar == ‘¥0’) { /2 I7AILKDIZE */
token = new Token (EOF); /* $&5k%k—%> EOF */




Token nextToken () {
Token token = null; /* #I—DO¥HEA{E */
do {
currentChar = nextChar(); /* 1XFEBE5HHAL */
while (currentChar == © ’); /* ZALUNEZEAHFALETY

if (currentChar == ‘+’) {
if (lookAhead() == ‘+’) {
nextChar();
token = new Token (INC);
} else token = newToken (ADD);
h
else if
; /¥ LT &R—O2IZx T HANIEZ else if THARD */
else syntaxError(); F EDR—= L —HBLETNIETS— */
return token;

;




AR

O :I)‘/l‘@gLIE

— HRRR1 : =R EFEFRICALIE

— ExER2 : nextToken() ZF

._J'Fﬁ'[qU‘l_

RD—DO 2% FZHmD
UTTIE@.. @ZF3aARET S

qLLT

if (ans >= 123 ) @ OAAV b+ @
output @ A* b @ (‘a’);




aAVE : 2R ERFRICANE

while (currentChar == ¢ ’ || currentChar == ‘@) {

if (currentChar == ¢ ) /| ZBDIHFE
currentChar = nextChar(); / ZZRZHEARILT

else { /Il @ DIZE
currentChar = nextChar(); /128 M @ ZiRARIET
while (currentChar != ‘@’)

currntChar = nextChar(); // @AV eaRAHRILT

currntChar = nextChar(); /228 ®M @ ZFFHHAHRIET

j

j




AV : BIR CTROM—=92%FFH D

if (currentChar == ‘@’) {
currentChar = nextChar(); /128 ®M @ ZiRARIET
while (currentChar != ‘@’)
currntChar = nextChar(); // @ AN FF=AHFRIET
currntChar = nextChar(); /228D @ Z &l i'é'
token = nextToken(); /| BIR CRDE—D %

j

*/ ’(5 . . (#7) 129 H5AEIE




nextToken()

m|a|1|n|(])|[{|¥]|¥|1|n]|t 1
T
‘ ‘lgxtCharacter nextToken()
currentCharacter Token (MAIN)
m|a|1|n|(|)|{|¥¥]|1 | n|t 1
T
‘ nextCharacter nextToken()
currentCharacter Token (LPAREN)
\/
m|al|1|n|(|)|{|¥¥|1 |n]|t 1

‘ nextCharacter
currentCharacter




S A AV FEaRRNT
1

= ﬁnjbﬂi%h\lﬁi%d)i@—A
= JeindH L—C:E)%/ETJ@F*EEI BE

if (currentChar == ‘+’) {
currentChar = nextChar(); /* Fid+ 5 */
if (currentChar == ‘+°) { /* IREDXFTHITE */
nextChar();
token = new Token (INC);
} else token = newToken (ADD);

h
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Token nextToken() {
Token token;

/* 13XF B3R */
currentChar = nextChar(); // 13X=F B

if (currentChar == ‘+’) {
if (lookAhead() == ‘+") {
nextChar(); //2X=FH
token = new Token (INC);
i else token = newToken (ADD);

b

return token;

b

Token nextToken() {
Token token;

/* 13X F B IXBEE: */

if (currentChar == ‘+’) {
currentChar = nextChar(); // 2X=FB
if (currentChar == +") {
nextChar(); //3XFH
token = new Token (INC);
} else token = newToken (ADD);

b

return token;

b




nextToken() (EFEAELDIFE)

m|a|1|n|(])|[{|¥]|¥|1|n]|t 1
T
% nextCharacter nextToken()
currentCharacter Token (MAIN)
m|a|1|n|(|)|{|¥¥]|1 | n|t 1
T
[ nextCharacter nextToken()
currentCharacter Token (LPAREN)
\/
m|al|1|n|(|)|{|¥¥|1 |n]|t 1

1
‘ nextCharacter
currentCharacter




Token nextToken () { Jeandrapl
Token token = null; _
do { dO-WhllejC ]
currentChar = nextChar(); /* IXFEEHHAD */
+ while (currentChar == ¢ ’); /* ZAZEHEHRIET ¥/

if (currentChar == ‘+’) {
if (lookAhead() == ‘+’) { /* £FEAXFETHIE */
nextChar(); /* BAEDDQXFR) ¥/
token = new Token (INC);
} else token = newToken (ADD);
h

return token:

j
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Token nextToken () {

=:|:
oA L
Token token = null; Q ile 5(

while (currentChar == ¢ ’)  ZBzHEARIET *
currentChar = nextChar(),

if (currentChar == ‘+’) {
currentChar = nextChar(); /* 5#EHZHQXFER) */

if (currentChar == ‘+’) { /* BEDXETHE */
nextChar(); /* RAEDDBXTFR) */
token = new Token (INC);
} else token = newToken (ADD);
h

return token:
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String line; /| IRFERERTR DT
String nextLine(); / AAT7AILDNBRDITEFRAIAD

if (line.charAt (0) == ‘(C) { /* £EDOXFETHE */
token = new Token (LPREN);
line = line.substring (1); /*line MEFED1XFEHIS */

j
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String line; /| IRTEFRTT R DT

5 +, ++ OEEAT

if (line.charAt (0) == ‘“+’ && line.charAt (1) == ‘+’) {
F1XFBE2XFHDREIETHIE */

token = new Token (INC); /* ++ E#ITE */

line = line.substring (2); /* line MFLEED 2 FZHI D */
} else 1f (line.charAt (0) == ‘+’) {

token = new Token (ADD); /*+ &HI%E */

line = line.substring (1); /* line MFLEED 1 XFEHI5 */
h
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String line; /| IREFET P DT

Bl E 22 DEENT(FIE])

if (line.charAt (0) € {a...z,A...Z, }) {/* I1XFEMNEF %/
int1=1;
while (line.charAt (1) € {a...z, A...Z, ,0...9}) ++1;

¥ BRI DRBFDXFRZENIVNT D */
name = line.substring (0, 1);
/* line MSEEEMND i XFEHFEFTHEHSL */

line = line.substring (i); /* line % name M XFEI3CHIS */
token = new Token (NAME, name);  /* & LHIE*/
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String line; /| IREFET P DT

Bl 22 DEENT(FIE2)

if (line.charAt (0) € {a...z, A...Z, }) {/* 1XFEHIEF*
String[] subline = line.split (“[*a-zA-Z 0-9]);
/* line ZZZEF LIS THEN */
String name = subline[0];  /* BILT-FLEEERH MR HI */
line = line.substring (name.length());
/* line Z name D X FELHIS */
token = new Token (NAME, name); /* £ 4 &EHIE*/




Token nextTokin 0 { ITHAI TOFEaIENT
Token token = null;

while (line.charAt (0) == ‘¥n’)
line = readNextLine(); /* {TRGELRDITweRARAD */

if (line.charAt (0) == ‘“+’ && line.charAt (1) == ‘+’) {

token = new Token (INC);  /*++ &¥HIFE */

line = line.subset (2); /* FEBED2XF7ZHIS */
} else 1f (line.charAt (0) == ‘+’) {

token = new Token (ADD);  /* + &¥HITE */

line = line.subset (1); /* FEBAD 1 XFZHIS */
h

return token;

j
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